
＜調査結果＞ 

■あなたは「バレンタイン」をどのようなイベントだと感じていますか。 
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＜異性に愛情を表現できるイベント＞ 

＜上司や先輩、家族へ感謝の気持ちを表現イベント＞ 

＜自分とは無関係のイベント＞ 



■（女性のみ）今年のバレンタインに贈る予定のチョコレートやプレゼントについて、1 人あたりどの程度の 

予算を想定しているか、教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■（女性のみ）あなたは、ホワイトデーのお返しをどの程度期待していますか。 
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本命チョコ 平均 2,310 円 

義理チョコ 平均 1,061 円 

マイチョコ 平均 1,893 円 

 

＜平均予算額＞ 
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■（男性のみ）あなたは、バレンタインにチョコレートやプレゼントを貰うことをどの程度期待していますか。 

 

 

■（男性のみ）あなたは、チョコレートやプレゼントを貰った場合、ホワイトデーのお返しとして、1 人あたり 

どの程度の予算を想定していますか。 
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＜平均予算額比較＞ 


